
НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ 
(Національне агентство) 

ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ПОЛІТИЧНІЙ КОРУПЦІJ 

бульв. )lружбн народів, 28, м. Київ, 01103, тел. (044) 200-08-27, факс (044) 200-06-97, 
тел.1·сх.підтримк11 (044) 200-06-94, тел.гарячої лінії (044) 200-08-29, 

тел. повідомле111, про корущію (044) 200-06-91, факс (044) 200-06-97, 
офіційний веб-сайтwww.11azk.gov.ua, е-таіІ: i11fo@11azk.gov.ua 

N� 
------- ------

На № _____ ВІД -----

Протоко 1 
про адміністративне правопорушення № 50-25/921 

02 вересня 2019 року м. Київ, бул. Дружби народів, 28 

Уповноважена особа - головний спеціаліст відділу роботи із політичними 
партіями, що отримують державне фінансування на статутну діяльність 
Департаменту з питань запобігання політичній корупції  склала цей протокол лро 
те, що громадянин 

Марче1-ш:о Юрій Оле1,сандрович 

дата народження: 
місце проживання: 
місце реєстрації: 
номер телефону: 
місце роботи, посада: 
особу встановлено: 

вчинив адміністративне правопорушення, передбачене статтею 21215 

Кодексу України npo адміністративні правопорушення (далі -КУпАП), а саме: 
порушення порядку надання фінансової(матеріальної) 11ідтримки для здійснення 
передвиборної агіта1 lіЇ. 

Відповідно до частини дев'ятої статті 50 Закону України «Про вибори 
народних депутатів України» (JІ.алі -Закон) Національне агентство здійснює 
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контроль за дотриманням вимог цього Закону щодо фінансування передвиборної 
агітації партій, кандидатів у депутати в одномандатних округах. 

Під час здійснення контролю за дотриманням вимог Закону щодо 
фінансування передвиборної агітації кандидата в народні депутати України в 
одномандатному виборчому окрузі No 95 Карплюка Володимира Андрійовича 
встановлено, що 04.06.2019 Марченко �Орій Олександрович (РНОКПП ) здійснив 
добровільний внесок на поточний рахунок виборчого фонду кандидата в народні 
депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 95 Карплюка 
Володимира Андрійовича у розмірі 350 000,00 грн. та 550 000,00 грн. (копія 
повідомлення про відкриття рахунку Карплюка В.А. додається). 

Факт надання добровільного внеску на поточний рахунок виборчого 
фонду кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому 
окрузі № 95 Карплюка Володимира Андрійовича підтверджується випискою з 
АТ КБ «ПриватБанк» по рахунку № 26435053000714 (копія банківської виписки 
додається). 

Державна фіскальна служба України (далі - ДФС) листом від І 0.07.2019 № 
І3363/5/99-99-17-02-16 (вх № 03/60145/19 від 12.07.2019) повідомила, що за 
даними інформаційної системи органів ДФС у Марченка 10.0. (РНОКПП ) 
станом на дату надання добровільного внеску 04.06.2019 обліковувався 
податковий борг у розмірі грн. (копія листа ДФС додається). 

Частиною третьою статті 50 Закону встановлено заборону здійснення 
добровільних внесків до виборчого фонду кандидата в народні депутати 
України особам, які відповідно до Закону України «Про політичні партії в 
Україні» не мають права здійснювати внески на підтримку партії. 

Пунктом 8 частини першої статті J 5 Закону України «Про політичні партії 
в Україні» передбачено, що не допускається здійснення внесків фізичними та 
юридичними особами, які мають непогашений податковий борг. 

Дата вчинення правопорушення: 04.06.2019 (дата надання внеску); 
День виявлення правопорушення: 12.07.2019 (дата отримання листа 

ДФС Національним агентством); 
Місце вчинення правопорушення: 

 (місце проживання особи). 
Таким чином, Марченко �О.О. порушив порядок надання фінансової 

(матеріальної) підтримки для здійснення передвиборної агітації, а саме пункт 8 
частини першої статті 15 Закону України «Про політичні партії в Україні», 
відповідно до якого не допускається здійснення внесків фізичними та 
юридичними особами, які мають непогашений податковий борг, за що 
передбачена відповідальність за статтею 212 15 КУпАП. 

Відповідно до частини першої статті 255 КУпАП у справах про 
. . . 

адм1н1стративн1 правопорушення, що розглядається органами, зазначеними в 
статях 218-221 КУпАП, протоколи про правопорушення мають право складати 
уповноважені на те 1юсадові особи Національного агентства (статті J 724 

- J 729
,



з 

1729
-
2, 18846, 212 1 5, 21221 ) (витяг з рішення Національного агентства ВІД

11.08.201 б № 9 «Про визначення уповноважених осіб Національного агентства» 
додається). 

У зв'язку з цим, Національне агентство листом від 14.08.2019 
№ 50-18/63293/]9 з роз'ясненням прав передбачених ст. 63 Конституції України 
та статті 268 КУпАП, керуючись, пунктом 12 1 частини першої статті 12 Закону 
України «Про запобі1'а1111я корупції» та частиною дев'ятою статті 50 Закону, 
повідомило Марченку Ю.О. про виявлене порушення та запросило з'явитися 
22 серпня 2019 року о 10:00 до Національного агентства з метою надання 
пояснень по сут1 вчиненого правопорушення та складання протоколу про 
адміністративне правопорушення (копія листа додається). 

1-Іа зазначену дату Марченко Ю.О. до Наuіонального агентства для надання
пояснень щодо в L1инено1'О правопорушення та складання протоколу про 
адміністративне правопорушення не з'явився та про причини неявки не 

ПОВІДОМИВ. 

Повторно листом від 22.08.2019 № 50-18/64502/19 з роз'ясненням прав 
передбачених ст. 63 Конституції України та ст. 268 КУпАП, Національне 
агентство повідомило Марченку lO.O. про виявлене порушення та запросило 
з' я витися 02 вересня 2019 року о І 0:00 до Національного агентства з метою 
надання пояснень по суті вчиненого правопорушення та складання протоколу 
про адміністративне правопорушення (копія листа додається). 

На зазначену дату та час, тобто 02.09.20 І 9 о 10:00 гр. Марченко Ю.О. до 
Національного агентства не з'явився та про причини неявки не повідомив, що 
було зафіксовано уповноваженими особами Національного агентства в акті N� 
814 від 02.09.2019 (копія акту додається). 

Зважаючи на відсутність 1нших законних заходів забезпечення 
провадження в справах про адм1н1стративн1 правопорушення Національним 
агентством було вжито всіх достатніх та допустимих заходів щодо повідомлення 
громадянина Марченка І-О.О. про вчинене правопорушення. 

У зв'язку з вищезазначеним, 02.09.2019 о І 0:40 у приміщенні 
Національного агентства уповноваженою особою складено цей протокол у 
відсутності Марченка І-О.О. 

Другий примірник цього протоколу про адміністративне правопорушення 
з копіями інших матеріалів, що підтверджують факт вчинення адміністративного 
правопорушення, відповідно до пункту І О Порядку оформлення прото1(0лів про 
адмш,стративні правопорушення та внесення приписів Національним 
агентством з питань запобігання корупції, затвердженого в Міністерстві юстиції 
України 25.07.2016 за No 1019/29149, рекомендованим поштовим відправленням 
. . . . 
1з повщомленням про вручення та з описом вкладе1111я 11е п1з111ше 11аступ11оrо 
робочого дня з дня складення протоколу про адміністративне правопорушення 
разом із супровідним листом в конверті з позначкою «особисто» буде направлено 
на адресу Марченка Ю.О. 

Разом з другим прим1рником протоколу про адм1н1стративне 
правопорушення з копіями матеріалів, що пщтверджують факт вчинення 
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Мотиви відмови від під сання протоколу: 

�<.?..-

До протоколу додається: 

І. Копія повідомлення про вщкриття банківського рахунку кандидатом в 

народ1-1і дс11утати України Карплюка В.А. на І арк.; 

2. Копія банківської виписки по поточному рахунку виборчого фонду

кандидата в 11ародні депутати України Карплюка В.А. на 2 арк.;

3. Копія листа Державної фіскальної служби України від I0.07.20l9

№ 13363/5/99-99-17-02-І6 (вх. № 03/60145/19 від 12.07.2019) на 1 арк.;

4. Витяг із додатку до рішення Національного агентства від І 1.08.2016 No 9

«Про визначення уповноважених осіб Національного агентства з питань

запобігання корупції» на 4 арк.;

5. Копія листа Національного агентства від 14.08.20 l 9 № 50-18/63293/ 19 на

2 арк.;

6. Копія листа Національного агентства від 22.08.2018 № 50-18/64502/19 на

2 арк.;

7. Копія акту No 814 від 02.09.2019 про неявку гр. Марченка І-О.О. на І арк.;

8. Пам'ятка про права та обов'язки особи, яка притягається до

адміністративної відповідальності на І арк.

Уповноважена особа 

Національного агентства _____,Jl_  

Другий примірник протоколу про адміністративне правопорушення отримав(ла): 

(дата) (підпис) 

б 




